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Σπίτια Αγάπης επισκέφθηκε ο Θεσσαλιώτιδος 
Τιμόθεος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Την Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου 2024 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. 
Τιμόθεος επισκέφθηκε το Σπίτι Αγάπης Παλαμά για να τελέσει 
την ακολουθία του Αγιασμού για την έναρξη της νέας 
Ιεραποστολικής χρονιάς, συνοδευόμενος από τον Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτη π. Θεόκλητο Δήμου, Υπεύθυνο του Γενικού 
Φιλοπτωχου Ταμείου της Ιεράς Μητροπόλεως.

Τους υποδέχθηκαν ο Αρχιερατικός Επίτροπος Παλαμά Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. π. 
Κωνσταντίνος Γιολδάσης, ο συντονιστής του Σπιτιού αγάπης Παλαμά Αιδεσιμ. 
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Οικονόμος π. Στέφανος Ζαφείρης, οι ιερείς της Αρχιερατικής Περιφερείας Παλαμά, 
ο Δήμαρχος Παλαμά κ. Σωκράτης Δασκαλόπουλος και οι εθελόντριες που 
διακονούν σε αυτό.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε όλους για την παρουσία τους και την έμπρακτη 
στήριξη στο έργο της τοπικής Εκκλησίας, στην διακονία δηλαδή των 
εμπερίστατων αδελφών.

Επίσης, ευχαρίστησε θερμά τον παρευρισκόμενο Δήμαρχο Παλαμά κ. Σωκράτη 
Δασκαλόπουλο, αφού χθες βράδυ κατά τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
κατόπιν εισηγήσεώς του και υπερψηφίσεως αυτής από τα Μέλη, οριστικά 
παραχωρήθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Ρουμ) Παλαμά το τμήμα του 
απτομένου δημοτικού οικοπέδου (163τ.μ.), ώστε να αξιοποιηθεί το ήδη 
κατασκευασμένο τμήμα μετά την νομιμοποίηση για την κάλυψη των λειτουργικών 
και ποιμαντικών αναγκών της Ενορίας και της περιοχής γενικότερα.



Πριν από μισό αιώνα ξεκίνησε να κατασκευάζεται κτίριο που προοριζόταν για νέο 
Ιερό Ναό, αλλά οι εργασίες διακόπηκαν και το κτίσμα παρέμεινε ημιτελές μέχρι και 
σήμερα. Μετά τις απαραίτητες ενέργειες θα αξιοποιηθεί ώστε να στεγάσει το 
Σπίτι Αγάπης, τα Κατηχητικά της Ενορίας κ.ά. δράσεις για τις οποίες μέχρι και 
σήμερα για τη λειτουργία τους ενοικιάζονται χώροι ιδιωτών.

Τελευταίος σταθμός της σημερινής ποιμαντικής μέριμνας του Σεβασμιωτάτου 
ήταν το Σπίτι Αγάπης Σοφάδων όπου εκεί έγινε δεκτός από τον Αρχιερατικό 
Επίτροπο Σοφάδων και Συντονιστή του Σπιτιού Αγάπης, Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. π. 
Ηλία Γώγο, τους πατέρες της Αρχιερατικής Περιφερείας Σοφάδων, τον Δήμαρχο 
Σοφάδων κ. Δημοσθένη Κατσή, τις εθελόντριες και εθελοντές που διακινούν σε 
αυτό. Ο Σεπτός Ποιμενάρχης μετά την ακολουθία του Αγιασμού, μίλησε στους 
παρευρισκόμενους καταλλήλως και τους ευχαρίστησε όλους για το σημαντικό 
έργο που επιτελούν, ευχόμενος τα βέλτιστα.












